



Встреча президента Сенегала с Великим Лидером Исламской Революции - 17 /Oct/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с президентом Сенегала Абдулай Вадом перечислил в числе целей и усилий Ирана на международной арене сплоченность исламских государств и, выразив удовлетворение расширением торговых, промышленных и экономических отношений двух стран, отметил: «Иран готов предоставить в распоряжение исламских стран свой опыт и свои достижения».

Указав на председательство Сенегала в Организации «Исламская конференция», Лидер Исламской Революции добавил: «Целью формирования данной Организации является преследование вопроса Палестины, поэтому Организация «Исламская конференция» несет важную ответственность и обладает большими возможностями для того, чтобы играть роль в вопросе Палестины, и сегодня «угнетенная и одинокая Палестины», по истине, нуждается в мощном, правильном и просчитанном движении в исламском мире».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на поддержку сионистского режима имперскими державами и некоторыми правительствами исламских стран, отметил: «Желанием мусульманских народов является помощь Палестине, и будет уместным, если Организация «Исламская конференция», оказывая поддержку палестинским угнетенным, породит надежду в сердце палестинского народа».

На данной встрече, на которой присутствовал господин Ахмади-Нежад, президент Судана Абдулай Вад, выразив удовлетворение визитом в Исламскую Республику Иран, охарактеризовал сотрудничество двух государств на высшем уровне и сказал: «Иран обладает важным местом в исламском мире и, безусловно, его опыт в Организации «Исламская конференция» и для исламского мира будет ценным и полезным. Президент Сенегала и глава Организации «Исламская конференция» выразил удовлетворение великолепным проведением президентских выборов в Иране и их результатами.